Inestabilidad Baroclinica
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Inestabilidad Hidrodinamica

* Se dice que un flujo medio es inestable si una pequena
perturbacion en el flujo crece espontaneamente ,
pasando E2 desde el flujo medio.

* Inestabilidad Barotropica
* Inestabilidad Baroclinica



iComo saber si un flujo es
inestable?

* Se aplica el método de las perturbaciones.
* Se introduce una perturbacioén sinusoidal en el flujo

*Si en la relacion de dispersion se obtiene una
velocidad de propagacion que tiene incorporado
una numero imaginario, entonces el flujo es
inestable.



Modelo de inestabilidad: 2 capas

geostrophic streamfunction, = ®/ fy
Vy =k x Vi, ¢g=Vy
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Fig. 8.2 Arrangement of variables in the vertical for the two-level baroclinic model.



Ecuaciones transformadas por la funcidén
de corriente geostrofica
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Fig. 8.2 Arrangement of variables in the vertical for the two-level baroclinic model.



Aplicando las ecuaciones en |os
niveles
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Metodo de las perturbaciones

Y1 =—-Uy+ v (x, 1)
U3 = —Usy+ 3 (x, 1)

W) = wé (x,1)
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Viento zonal Viento térmico

Up=U+U3) /2, Ur=(U; —U3)/2
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Um = (V1 +3) /20 Y7 = (Y] — ¥3) /2

suma

Perturbacion barotropica

Perturbacion baroclinica
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Solucion
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F vorticidad —V,eV (5o + f) = =Vge Vi, — Bug

planetaria negativa

en el Hemisferio Sur ,{ E
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Vorticidad relativa positiva—
Vorticidad planetaria mas negativa

Vorticidad absoluta
menos negativa

-Vorticidad relativa tiende a mover hacia el Este
- Vorticidad planetaria tiende a mover hacia el Oeste

g < O Vorticidad relativa negativa -
g Vorticidad planetaria menos negativa

Vorticidad absoluta
mas negativa

Vorticidad absoluta
menos negativa
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Movimiento vertical
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Linealiza
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Pressure (hPa)
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